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Ata da 21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Antônio Donizete 

Garcia, Cristina Ramos de Moura, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José 

Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar 

Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor 

presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a proteção 

de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura das atas da 20.ª sessão ordinária e da 12.ª sessão 

extraordinária da 17.ª legislatura, as atas são aprovadas nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima fez a seguinte 

retificação na ata da 20.ª sessão ordinária: “Gostaria que acrescentasse no momento 

onde a gente fala da funcionária Izabel a respeito do aumento de salário que não fosse 

somente para Izabel para não gerar que fosse uma escolha pessoal só para ela, mas para 

que fosse para todos os funcionários da Prefeitura”.  

Ordem do Dia: leitura do Projeto de Lei nº 02, de 05 de janeiro de 

2022, que “Dispõe sobre a criação do Programa “Educa Munhoz” no Município de 

Munhoz e dá outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que 

esse projeto é de extrema importância devido ser de doações de uniformes e kits 

escolares para os alunos da escola municipal, a senhora vereadora Cristina Ramos de 

Moura comentou sobre a importância da doação devido a dificuldade no momento de 

pandemia e sobre sugestão da doação de no mínimo dois uniformes realizada por ela e 

vereador Márcio, o senhor vereador João Bernardes comentou que é de suma 

importância esse kit escolar, devido aos problemas econômicos que o país enfrenta 

principalmente na pandemia, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura da 

ementa do Projeto de Lei Complementar nº 01, de 05 de janeiro de 2022, que 

“Revoga dispositivo da Lei n° 125, de 29 de agosto de 2019 e dá outras providências”, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, o senhor 

vereador João Bernardes comentou que em 2019 aprovaram um projeto de lei com a 

distância de cem metros de bares e escolas, mas que os donos de bares sofreram muito e 

que é a favor da permanência dos bares abertos, devido a dificuldades dos donos de 

bares, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que é contrário ao projeto 
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e que retirando esse limite de cem metros da escola se tiver barulho de som não pode 

reclamar, que se tiver alunos entrando ou saindo da escola e tiver briga no bar os alunos 

vão presenciar, que se tiver um tiro uma bala pode acertar uma criança, que se por acaso 

sair algum bêbado dirigindo pode atropelar um aluno e que é contra com essa 

justificativa, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que é contra o 

projeto pois estão lidando com crianças, futuro do município, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi 

rejeitado por sete votos, votando contra o projeto os vereadores: Antônio Donizete 

Garcia, Cristina Ramos de Moura, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, 

Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa 

e votando a favor o vereador João Bernardes, leitura do requerimento nº 04/2022, 

pedindo que seja enviado expediente a ao Secretário de Obras, senhor Jandir Francisco 

Andriolli pedindo esclarecimentos sobre a falta de água no bairro Ribeirão Fundo, de 

autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade, leitura da indicação nº 08/2022 indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a limpeza dos lotes vazios no Conjunto Habitacional Nossa 

Senhora Aparecida, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da 

indicação nº 09/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para desentupir 

um bueiro próximo à fábrica Paraná Papéis, de autoria do vereador João Bernardes, 

leitura da indicação nº 10/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar a estrada do bairro Corrente, de 

autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação nº 11/2022 indicando ao 

Executivo Municipal providências para Fazer a manutenção, passar a máquina e 

cascalhar a estrada sentido a Fazenda Monte Belo, bairro Ribeirão Fundo, de autoria do 

vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 12/2022 indicando ao 

Executivo Municipal providências para fazer a manutenção da ponte do Loteamento 

Village do Paraíso, bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Roberson Aparecido 

Lima, leitura da indicação nº 13/2022 indicando ao Executivo Municipal providências 

para fazer a limpeza do rio da cidade de Munhoz e do bairro Ribeirão Fundo, de autoria 

do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que as indicações 

estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura 

comentou que gostaria de relembrar os responsáveis pelo transporte escolar que fez um 

requerimento que a Câmara aprovou para estar repassando um relatório semanal a 

Câmara Municipal sobre as condições do transporte escolar, a senhora vereadora 

Cristina Ramos de Moura pediu ao responsável por transportes para estar passando esse 

relatório a Câmara para poderem estar fiscalizando, o vereador Roberson Aparecido 

Lima comentou sobre a questão d’água no bairro Ribeiro Fundo e que o Prefeito precisa 

dar uma satisfação, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre as 
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indicações realizadas por ele, sobre pedidos que recebeu para a limpeza do rio da cidade 

e comentou que os rios quase transbordaram, nos termos dos artigos 262 e seguintes do 

Regimento Interno, o senhor presidente passou a palavra aos inscritos: a senhora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que na última eleição teve a felicidade de receber 

por votação 292 pessoas que confiaram na capacidade dela, que lutou para fazer o 

melhor, ainda que suas proposituras não tenham passado pela análise necessária para ser 

colocado em votação: CAC, projeto menor aprendiz e biblioteca legislativa, a senhora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre a agenda dos plantões dos vereadores, 

relatórios da ouvidoria e que se compromete com os seus 292 eleitores que votaram nela 

e com todo o município de Munhoz, a senhora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que está à disposição e a encontram na Prefeitura enquanto não está na 

Câmara novamente, a senhora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que sempre 

teve um bom relacionamento com o Prefeito e que nunca precisou buscar destruir, 

cassar ou impeachment como aqueles que não sabem dialogar. 

 Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

Antônio Donizete Garcia                                             Cristina Ramos de Moura 

Vereador                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


